



LEGFELSŐBB ELSŐKÉNT: A VEDAROMA csak a legjobb minőségű, terápiás, tanúsítottan organikus vagy vadon gyűjtött illóolajokat, vivőolajokat és hidrolátokat használja, melyeknek tisztasága kivételes.

TISZTASÁG: A VEDAROMA illóolajok olyan növényekből származnak, amelyeket természetes módon, kémiai adalékanyagok használata nélkül termesztenek. Ezeket, a nemzetközileg elismert tanúsító szervezet, az EcoControl acc. NCS tanúsítja.

MINŐSÉG ELLENŐRZÉS: Saját, tanúsítvánnyal rendelkező ökológiai gazdaságainkban kezdjük termesztetni és feldolgozni az illóolajokat. Ez nagyobb minőségi ellenőrzést biztosít számunkra.

NAGYOBB HATÁSFOK: Illóolajainkat lassú desztillációs eljárással, alacsony hőmérsékleten nyerik ki. Ez biztosítja, hogy az olajokban lévő összes aktív összetevő megmaradjon, amely nagyobb hatásfokot, hatékonyságot és kellemesebb illatot eredményez.

EGYEDISÉG: Minden termékünket a palackozás után egy egyedülálló és rendkívül hatékony vízörvényes rendszer segítségével energetizáljuk. Ez fokozza a minőséget.

HOSSZABB SZAVATOSSÁGI IDŐ: Olajaink hosszabb eltarthatósága érdekében az oxigént eltávolítjuk a palackból, hogy elkerüljük az oxidációt a lezárási folyamat során.

ÉLETET TÁMOGATÓ: A termelési és tárolási létesítményeinkben lejátszott védikus dallamok harmonikus hatást keltenek, ami fokozhatja az illóolajok hatékonyságát.

JÓL ORIENTÁLT: A VEDAROMA termelése és tárolása mindig és kizárólag jól tájolt épületekben történik, amelyek fenntartják a védikus építészet életfenntartó elveit — a Természeti Törvények szerinti életet.

KIPRÓBÁLT ÉS TESZTELT: Az aromaterápiás tanácsadók és vásárlók észrevétele, hogy a VED-AROMA illóolajok erősebbek és rögtön hatnak, más márkákhoz képest.

NÉV ÉS A FORMA: A VEDA a Teljes Tudást és annak végtelen szervező erejét jelenti. A „VEDAROMA” név a címkéinken, a Japánban végzett kutatás szerint, ami a név és a forma közötti bensőséges kapcsolatot vizsgálta, ezt az életminőséget adja hozzá termékünkhöz.

VILÁGBÉKÉT TEREMTŐ: VEDAROMA csapatunk aktívan részt vesz és támogatja a békét elősegítő projekteket szerte a világon.

FENNTARTHATÓSÁG: A VEDAROMA fenntartja és támogatja mindazt, ami erősíti és védi a természetet és gyönyörű világunkat. Szeretetünk, elismerésünk, tiszteletünk és megbecsülésünk az Anyatermészet növényeinek és virágainak gyógyító erejéhez, termékünk másik fontos összetevője.

VÉDIKUS CSAPAT — VÉDIKUS TECHNOLÓGIA: A VEDAROMA csapata elkötelezett az életminőség emelése mellett, minden országban a Védikus Tudás — a Teljes Tudás révén — mert a tudásnak szervező ereje van, a Teljes Tudásnak pedig végtelen szervező ereje.